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FRAKZT LIRE

AKEBINOR) =]
BRIAEE H,B=0.5m
BRAKEZEIT LIRE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.3|L=5.0m
R

AEBEINOR) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.3
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GNP N=EEREREY) B = FF B E (EE®E®
A Fp B -~TiE it & K B | #HEM) fi@
LBl —bk
(B R PL t=9 TEREEKLY m 6.23
B [ 125%65%6 SEREEKY m 1.83
HE STK400 SERRELY m 1.88
ZDH SERREKY 422
= 14.2
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BENS BRI 3D HEM
Bl e BiEEIE B %= &%
HES—F ASART—k
A%E 1.00m EARE 4 2| TIHHET
R 2.45m
BHEAEE & = 2|IR s T
RAKZEITLIE 9 2|IR s T
EAZE EREET RS = 2|IR i T
INAT—F ASAF7—F
A%5E 0.35m EARERE 4 1|TiGHET
#HZR 0.40m
BHEAEE & = 1[38HhiE T
_ RAKZEIT LIE 9 1[38HhiE T
fTiE&E EIRE
HEEY FHE-EEEE = 1[38HhiE T
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MEHE BRI 3D HEM
BiEEIE £ #h R BiI| %2 E%
BRiAKZD LEE
RES—k ERITL &I L t=15 kg 5.5|2F9 %
LEIT L SET L t=12 kg 10.2[2F9 %
HIFAEERESTIRE
BAEEET BEERA S M HR2EIES UL E| & 20|2E 5
BRIAKZD LEE
INAT —R LET L apad L kg 1.3[1F9 %
Bit EAKED LINE
RES—NAST—b [LBET LA 10.2+1.3 kg 11.5/3F9%

112



BREHE BTRT3DHEM _ _
i T2 s ZREY(FERE| BFAE BRIK =
o1kl = (B [(um/[ED| GAZE) [ DA 3
B UE R 157 LY 18 0.3 18.3
IRFIOUIYYF
7'543—4I8 |7°743— 1 %15 18 0.3 18.3
IRFIBEBEAT
TZEYQ1) =) 1 100 18 0.3 18.3
Ti2 IRFIBEBEAT
TZEY(2) i) 1 100 18 0.3 18.3
IRFIHEER G
FiEy i) 1 40 18 0.3 18.3
IRFIBEBEEHL
LZEY zY 1 40 18 0.3 18.3
&t 4 280
i o FEMNY|IZEEERE| FEY =
g TE ZH (&) | Cpe/ED| (B30 ;
KEWER |BEES 0.1 0.1
U 3L UA 0.1 0.1
IRFIHEBEERT
TZ&EYQ1) Y 1 100 0.1 0.1
1912 IRFIBEBEEAT
TZEY(2) =) 1 100 0.1 0.1
IRFIHEER G
iy zY 1 40 0.1 0.1
IRFIBEBEEHL
LEY zY 1 40 0.1 0.1
il 4 280
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BREHE B TET3NEEM

mELT 38 2 FENH|ZLEE|FERAEE |FHRAEE <

1SR (B [(um/[ED| GAZE) [ DA 3
KEWER |EEEF 2.8 0.2 3
Hith R 3f@~LC 2.8 0.2 3

$h-o0LT)—EEIE

1518 T#EY HEF 1 35 0.1 0.01 0.1

BEENEERBMED
Y AIVEEBIE R PR 1 30 2.8 0.2 3
BEENEERBMED
%Y 2 )V ERHEIRE B H £ 1 25 2.8 0.2 3
it 3 90

i o ZRERK[EEEERE] FE nae PR -

g | T ZH @) | (um/ED| B | GEm) | avg | F
KEWER |BEES 1.1 5.6 0.2 6.9
U 3L C 1.1 5.6 0.2 6.9

$h-o0L7T)—EFIE

1518 T HEF 1 35 0.1 0.3 0.01 0.4

BENLERBMED
Y AIVEEBIE R PR 1 30 1.1 5.6 0.2 6.9
BRENEERBMED
%Y 2 )VERIEI R B H £ 1 25 1.1 5.6 0.2 6.9
it 3 90
FRESEE -FR-EEE5 KEWEEFEUEY -HERAXE-FE-2£E5)

ol 1w e &kt
KEWER |BEEXS (0.1+3+6.9) = 10
SHhERE 3L C (3+6.9) = 9.9

f$h-o0L7)—851E

1518 T%Y HEF (0.1+0.4) = 0.5

BEENEERBMED
FEY 2 )LVERBHIE BRI R (3+6.9) = 9.9
RENLERBED
EEY 2 )LVEERIR B H £ B (3+6.9) = 9.9
it
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AR
FRAEE - B S57TL—o9L—2 =
HENFEER HEH A At R =
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A ¥ R -<Tik it & K B | #E(m) B &
RS —k
(B 4R PL t=9 2.45%1.00x @ m 490 |R¥2TL—Fk
b1 % 1) [ 125%50%6 (0.125+0.065+0.065) X @ X (2.45%x (2 +0.87 x () m 3.39 |EH7
T4 FB 50%6 0.125x @ x1.00x 3 m 0.75 |#EHT
9.0 [1F9%
B 18.0 [2f9%
(FR%EE) EilEiks (0.50+0.30) x @ x 0.30+0.10 X @ X 1.40+0.20 1 X 0.55 m 14 [1&£5
B 28 |[2& %5
FEY F AT o) @50 (2.90+0.80 x ®) X 0.05 7T m 0.83
F\WAT v ¢35 2.75%0.035 7 m 0.30
5 1.1
ms R PL6 (0.30x2.55)x @ m 1.53
i [ 125%65%6 (0.125+0.065+0.065) X (@) X 2.55 m 1.30
28 [1&#%5
i 56 |[2& %
& F 275
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&
il

it B F (ZFRER)

A ¥ R -~Tik it & K B | #E(m)
ZSARSF—k

(BR{K) L PL t=6 0.35%0.40x (2 m 0.28

B 0.3

(FEYEY) (0.05+0.05) X 0.50 X (2 m 0.10

it 0.1

(FAFAEE) BHAFAZR (0.05 7 % 0.60)+(0.50 7t X 0.05) m 0.17

H 0.2

xrs gL PL6 (0.50+0.15) X 0.30 m 0.20

G 0.2

& F 0.80
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©uHTHE) |48

Bl e BiEEIE BT = &%
HES—F ASART—k
A%E 1.00m EARE 4 2| TIHHET
R 2.45m
BHEAEE & = 2|IR s T
RAKZEITLIE 9 2|IR s T
EAZE EREET RS = 2|IR i T
TR & EIRE
HEEY FHR-EERE = 1[38HhiE T
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HHBE

©uHTHE) |48

BiEEIE £ #h R BT = E%
BRiAKZD LEE
SERIT L A3 L t=15 kg 5.5|2F9 %
LEIT L ERT L t=12 kg 10.2[2F9 %
FIFAEERESTIRE
BAEEET BEER AN M HR2EIES UL E| & 20|2EK 5
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wﬁm&m ®FcHTHE)IAER SRR
T o FERY|ZEEE| = =
gw|  TE 2 N G
B UE R 157 LY 18 18
IRFIOUIYYF
7'543—4038 |7°747— 1 ¥ 15 18 18
IRFIBEBEEAT
TZEYQ1) zY 1 100 18 18
Ti2 IRFIBEBEEAT
TZEY(2) 7Y 1 100 18 18
IRFIHEER G
FiEY zY 1 40 18 18
IRFIBEBEEAL
LZEY 4] 1 40 18 18
&t 4 280
&.@.H =] 4 ey MW@& *memmm P 0 =
KEWER |BEEXS 2.8 5.6 9.3
RhEREE 3f@~rLC 2.8 5.6 9.3
$h-o0LT)—4EIE
518 T&Y HEH 1 35 0.1 0.3 0.4
RIER A RAMED
L) 2 )LVERBIRE B F P & 1 30 28 5.6 9.3
IR A RAMED
LEY 2 )LERHE A B £ 2R 1 25 28 5.6 9.3
it 3 90
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AR
FRAEE - B S57TL—o9L—2 =
HENFEER HEH A At R =
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(FTETHE) 1K) B E FH HE E (BEE®
A ¥ R -<Tik it & K B | #E(m) B =
RS —k
(B 4R PL t=9 2.45%1.00x @ m 490 |R¥2TL—Fk
b1 % 1) [ 125%50%6 (0.125+0.065+0.065) X @ X (2.45%x (2 +0.87 x () m 3.39 |EH7
T4 FB 50%6 0.125x @ x1.00x 3 m 0.75 |#EHT
9.0 [1F9%
B 18.0 [2f9%
(FR%EE) EElEES (0.50+0.30) x (@ x 0.30+0.10 X @ X 1.40+0.20 1 X 0.55 m 14 [1&5
B 28 |[2& %5
Fq2Y F AT o) ¢ 50 (2.00+0.80 x @) X 0.05 1t m 0.69
F\WAT v ¢35 1.85 % 0.035 1T m 0.20
5 0.9
ms R PL6 (0.30x2.55)x @ m 1.53
i [ 125%65%6 (0.125+0.065+0.065) X (@) X 2.55 m 1.30
28 [1&#%5
s 56 |[2& %
= 3 27.3
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BENS @ E IR T B B8R EE
Bl BiE BiEEIE B %= &%
#KT—k LB —b
A%E 0.75m EARE 4 1[IRHhiE T
#HfERE 5.00m
b 4 1[38HhiE T
B E & 4 1[38HhiE T
RAKZEIT LIE 9 1[38HhiE T
R EHER SRR 2 1[38HhiE T
BHEAZE B {EENiM 3R = 1[38HhiE T
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MHEHE @ E IR T B B8R EE
_ EiR=1E £ #h R =X va = E%
BRAKEZEILIRE
SERIT L A3 L t=10 ke 24.0
LET L A pd L t=13 kg 5.0
BRI E R AL E XL
BET Lh—R L=1000mm ¢ 12 7N 2.0
BB & E &M 3 2
4L ISO VG32 92 20.0

126



w%pm&m @%@ﬁﬂm@ﬁ@_w T
T o ZEMFELEEE] — = g 3 =
- T3 =¥ (&) Ea\@«v BiEx | FHfY (HRAEE B
KEWER |EEEF 17.2 45 9.2 30.9
B UE R LA 17.2 45 9.2 30.9
IRFBEBEEHRT
TZEYQ1) zY 1 100 5.2 14 2.8 9.4
1912 IRFIBEBEEHAT
TZEY(2) zY 1 100 5.2 14 2.8 9.4
IRFIHEER G
sak-d0) zY 1 40 17.2 45 9.2 30.9
IRFIBEEHL
LZEY 7Y 1 40 17.2 45 9.2 30.9
&t 4 280
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EERERE @DihEIR T B EhEnEiE
BiEEE A Fp R ==X iva = E%
X ERERERER
BERURERE =
HKENFKEH HEH A A xd 5 A =
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RERHE @ E IR T B B8R EE
BiEEIE £ #h R BiI| %2 E%

RARRE

AKEBEI(NOR) =]
FRAKZT LIRE

AKEBINOR) =]
BRIAEE H,B=0.5m
BRAKEZEIT LIRE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.3|L=5.0m
R

AEBEINOR) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.3
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(L3R T B BhELfEIE) u =2 #F T F (EFAEH
A ¥ R -<Tik it E R B | #E(m) s
LS —b
(B 4R PL t=9 SEREELY m 8.82
b1 % 1) [ 100%50%5 SERREKY m 2.50
meE STPG SEREEKLY m 2.11
ZDfth SEREELY 3.78
5 17.2
(F&Y) HEEY HER SERREKY m 2.23
JLEZ FB LR SERRELY m 1.13
ZDfh SEREELY m 1.1
H 45
(FARAEE) X AED SEREELY m 1.24
B —ER SEREELY m 2.04
BFAZRE SEREEKY m 5.90
H 9.2
& 309
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BENS @A IE B EhenfliE
Bl BiE BiEEIE B %= &%
#KT—k LB —b
A%E 0.75m EARE 4 1[IRHhiE T
#HfERE 5.00m
b 4 1[38HhiE T
B E & 4 1[38HhiE T
RAKZEIT LIE 9 1[38HhiE T
R EHER SRR 2 1[38HhiE T
BHEAZE B {EENiM 3R = 1[38HhiE T
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MHEHE @A IE B EhenfliE
_ EiR=1E £ #h R BEir| #E E%
BRAKEZEILIRE
ERIT L &R L t=10 kg 24.0
LEIT L ERT L t=13 kg 5.0
BRI E R AL E XL
BET LHR—R L=1000mm A 2.0
R EEENBmAR L
4L ISO VG32 92 20.0
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w%pm&m Oz =B EREEE RS
L = ZERHW|RERE| = =R 3 =
o= TI78 =¥ (&) Ea\@«v B | FHfY (HRAEE B
KEWER |EEEF 17.2 45 9.2 30.9
B UE R 3FFETLUA 17.2 45 9.2 30.9
IRFIBEBEEHRT
TZEYQ1) zY 1 100 5.2 14 2.8 9.4
1912 IRFIBEBEEHRT
TZEY(2) zY 1 100 5.2 14 2.8 9.4
IRFIHEEER G
sak-d0) zY 1 40 17.2 45 9.2 30.9
IRFIBEEHAL
LZEY zY 1 40 17.2 45 9.2 30.9
&t 4 280
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EEZEHRE @A 1E B EhenfEliE
BiEEIE £ #h R B | %2 iE%
FREE hEE SR
EXBER =]
REBMEEH HEH H A%t R =
HaEsEENH = 1.0

135



RERHE @A IE B EhenfliE
BiEEIE £ #h R BT = E%

RARRE

AKEBEI(NOR) =]
FRAKZT LIRE

AKEBINOR) =]
BRIAEE H,B=0.5m
BRAKEZEIT LIRE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.3|L=5.0m
R

AEBEINOR) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.3
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(KFHE B ENEnfaliE) # = &t g E (BEEHE)
A ¥ R -<Tik it E R B | #E(m) s
R —k
(BR{K) 4R PL t=9 SEREELY m 8.82
b1 % 1) [ 100%50%5 SERREKY m 2.50
meE STPG SEREEKLY m 2.11
ZDfth SEREELY 3.78
H 17.2
(F&Y) HEEY HER SERREKY m 2.23
JLEZ FB LR SERRELY m 1.13
ZDfh SEREELY m 1.1
5 45
(FERA%IE) X AER SEREELY m 1.24
B —ER SEREELY m 2.04
BFAZRE SERREKY m 5.90
5 9.2
& % 30.9
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BENS QX BF T BB EIE
Bl BiE BiEEIE B %= &%
#KT—k LB —b
A%E 0.50m EARE 4 1[IRHhiE T
#HfERE 5.00m
RAKZEIT LIE 9 1[38HhiE T
BHEAZE B {EENiM3 R = 1[38HhiE T
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MHEHE QX BF T BB EIE
EEE1E £ #h R BEir| #E E%
FRAKEZEDT LIE
SERIT L A3 L t=20 ke 15.0
LET L Ad L t=12 kg 3.4
BB & fE &M 3 2
4L ISO VG32 92 20.0
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w%m&ww @#%%ﬂm@mwm_:ww@& e
L B ZEOH|RERE| = =
W EH (E) | (um/m| ** :
KEWER |EEEF 14.5 145
B UE RS 3FETLUA 145 145
IRFIBEBEAT
TZEYQ1) zY 1 100 4.4 4.4
1912 IRFIHEBEAT
TZEY(2) zY 1 100 4.4 4.4
IRFIEEER G
FiEy zY 1 40 145 14.5
IRFIBEEAL
LZEY zY 1 40 145 145
&t 4 280
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RERHE QX BF T BB EIE
BiEEIE £ #h R BT = E%

RARRE

AKEBEI(NOR) =]
FRAKZT LIRE

AKEBINOR) =]
BRIAEE H,B=0.5m
BRAKEZEIT LIRE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.3|L=5.0m
R

AEBEINOR) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.3
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LA T B B)EnfEIE) B = FF B E (EE®E®
A Fp B -~TiE it & K B | #HEM) fi@
LBl —bk
(B 4R PL t=9 SEREELY m 5.52
B [ 125%65%6 SEREEKY m 1.83
HE STK400 SERRELY m 1.88
Z Dtk EHRRELY 5.26
= 14.5
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BiEAR Oz Sl =E) RS
ERiiE s BiEEIE B #%E &%
#KT—k LB —b
A%E 1.00m EARE 4 1[IRHhiE T
FHERE 4.30m
FRAKZDT LIRE 9 13 E T
BHEAZE B {EENiM3 R = 133 E T
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MHEHE OKRE L BENECEIE
EEE1E £ #h R BEir| #E E%
FRAKEZEDT LIE
SERIT L A3 L t=20 ke 12.8
LEYT L HRT L t=12 kg 6.7
BB & fE &M 3 2
4L ISO VG32 92 20.0
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w%m&”ww Oz Sl =E) RS RS
I =] A | w\,.ﬂm % W_mw WW = =
W EH (E) | (um/m| ** :
KEWER |EEEF 24.5 245
B UE RS 3@ LUA 24.5 24.5
IRFIBEBEAT
TZEYQ1) zY 1 100 7.4 7.4
1912 IRFIHEBEAT
TZEY(2) zY 1 100 7.4 7.4
IRFIEEER G
sak-d)) =) 1 40 24.5 24.5
IRFIBEEAL
LZEY zY 1 40 24.5 24.5
&t 4 280
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RERHE OKRE L BENECEIE
BiEEIE £ #h R BT = E%

RARRE

ARKEI(NORE) =]
FRAKZT LIRE

AKEI(NORE) =]
BRIAEE H,B=0.5m
RAKZEIT LIE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.1|L=4.3m
R

AKEI(NORE) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.1
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(R £ B B fEIE) B = FF B E (EE®E®
A Fp B -~TiE it & K B | #HEM) fi@
LBl —bk
(B (H)0.99 x (B)4.27 BHAIEICED m 2450
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BENS OOARE&EF B ENEnfliE
Bl BiE BiEEIE B %= &%
#KT—k LB —b
A%E 0.30m EARE 4 1[IRHhiE T
FHERE 4.50m
RAKZEIT LIE 9 1[38HhiE T
BHEAZE B {EENiM3 R = 1[38HhiE T
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MHEHE OOARE&EF B ENEnfliE
EiR=1E £ #h R BEir| #E E%
BRAKEZEILIRE
SERIT L A3 L t=20 ke 13.5
LET L Ad L t=12 kg 2.1
BB & fE &M 3 2
4L ISO VG32 92 20.0
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w%m&ww DA E D B ENEnElE RS
T . FEORRERE| =
g | TE il &) || FH ;
KEWER |EEEF 7.8 7.8
i UE R 3T LUA 7.8 7.8
IRFBEBEEHRT
TZEYQ1) zY 1 100 2.3 2.3
1912 IRFBEBEEHAT
TZEY(2) 7Y 1 100 2.3 2.3
IRFIHEER G
pEY ZzY 1 40 78 7.8
IRFIBEEHNL
E2Y ZzY 1 40 78 7.8
&t 4 280
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RARRE

ARKEI(NORE) =]
FRAKZT LIRE

AKEI(NORE) =]
BRIAEE H,B=0.5m
RAKZEIT LIE TDSHRERE THEZA~ERE~BE m 1.1|L=45m
R

AKEI(NORE) =]

TDSFRERE THEZA~ERE~BE m 1.1
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(R 5 B EnfEIiE) B = FF B E (EE®E®
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LBl —bk
(B (H)0.30 x (B)4.50 BHAIEICED m 7.80
en 7.8
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Bl e BiEEIE B %= &%
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BHEAEE & = 1[38HhiE T
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_ &Y 9 1[38HhiE T
TR & EIRE
HEEY FHR-EERE = 1[38HhiE T
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FRAKZD LG
ERIT L &d L t=15 kg 3.0[2F9 %
LB L ST L t=12 kg 45295
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T o FEMOY|ZEEERE| = =
gw| T o &) || FE ;
KEWER |EEEF 9 9
B UE RS 3T LUA 9 9
IRFIBEBEAT
TZEYQ1) 4D 1 100 2.7 2.7
1912 IRFIBEBEAT
TZEY(2) 4] 1 100 2.7 2.7
IRFIHEER G
sak-d)) =) 1 40 9 9
IRFIBEBEEAL
L&Y 4] 1 40 9 9
&t 4 280
e = e BENRBERY mmsE| T | 2 | 3
KEWER |BEES 4.1 4.4 10.1 18.6
U 3L C 4.1 4.4 10.1 18.6
f$h-o0L7)—851E
1518 T%Y HEF 1 35 0.2 0.2 0.5 0.9
BRI E RAED
hZEL) AIVEEBIE R PR 1 30 4.1 4.4 10.1 18.6
RIERSE RAMED
%Y 2 )V ERIEI R B H £ 2 1 25 4.1 44 10.1 18.6
it 3 90
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T4 FB150%6 0.15X @ x0.60x 3 m 0.54 |#EHT
T4 FB150%6 0.15x @ x 2.35 m 0.71 |¥&#T
H 9.0
S E BERfRR (0.40 X 0.90 X @+0.05 X @) X 2.20) X 2+0.05 7t X 2.10 m 409
3 41
E§2Y BN O 50%50 (1.15 x (D+0.90 X @+0.70 X @+1.20 X @+0.15 X @) X 0.05 X @ m 2.85
AT b 40 (2.64 % @+1.15x 2+0.45 X (D) x 0.04 7t m 1.52
B 44
2 i [ 150%65%6 (0.150+0.065+0.065) X ) x (2.80 X @+1.00 X @+1.02 X @) m 5.40
ki chPL3 2.80 X 0.38 X (2+1.00 X 1.30 X @ m 473
i 10.1
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A%E 0.75m EARE 4 1[IRHhiE T
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HEEY FHR-EERE = 1[38HhiE T
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REEEH Z=X0 FRI& BA| #$= BZE
FRAKZD LG
ERIT L &d L t=15 kg 3.0[2F9 %
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gy | IE 2H & | Cummn| ;
KEWER |SExRE 12.2 12.2
RHhEREE 3FESTLUA 12.2 12.2
IRFIUHEBEEHRT
TZ&Y() =) 1 100 3.7 3.7
1912 IRFIUHEBEEHT
TZ&Y(2) =) 1 100 3.7 3.7
IRFIHEEH G
Ry =) 1 40 12.2 12.2
IRFIHEERL
i) =) 1 40 12.2 12.2
5t 4 280
= e BENR PR mmsE| Fm | 24 | 3
KixLER |BEERS 43 43 11.8 20.4
RHhEREE 3fES L C 43 43 11.8 20.4
-0 LJ)—&IE
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